

管城回族区:党史学习教育热在基层、实在基层

观影学党史

管城回族区新时代文明实践中心 党建红色观影基地揭牌

本报讯 5月19日下午,管城回族区新时代文明实践中心党建红色观影基地暨红色电影展映展播启动仪式在郑州奥斯卡大上海国际影城举行。管城回族区委宣传部副部长吴俊江,河南文化影视集团副总经理张灵杰等出席仪式,并为管城回族区新时代文明实践中心党建红色观影基地揭牌。



建设党建主题观影厅、举行红色电影展映是探索党建工作新形式、激发党性教育新动能的有益尝试,也是管城回族区学习党史国史载体建设的不断探索,更是庆祝中国共产党建党100周年的又一重大举措。为此,区委宣传部积极联合郑州奥斯卡大上海国际影城打造新时代文明实践中心党建红色观影基地,为管城回族区机关、企事业单位及各级党组织开展电影党课、党史学习、党支部活动提供了一个良好的学习平台。

揭牌仪式后,来自管城区各街道的200多名干部职工现场观看了红色主题电影《悬崖之上》。大家纷纷表示,红色电影的展映展播以喜闻乐见的方式有效地强化了大家的理想信念教育和党性教育,使大家更加坚定理想信念,激发干事创业新作为。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

紫荆山南路街道 光影观经典 历史涵初心

本报讯 连日来,紫荆山南路街道以“红色电影忆征程”为主题,将红色教育下沉到小区,通过播放红色系列电影的形式,使群众在观看中接受精神洗礼,为实现中国梦奠定最广泛、最深厚、最可靠的群众基础。

《建党伟业》《辽沈战役》等影片里扣人心弦的情节引起了大家的强烈共鸣。街道通过展播红色电影,一方面认真为群众办实事,提供优质电影作品,进一步丰富辖区群众精神文化生活;另一方面弘扬英雄人物、先进模范精神,把党史学习教育搬到街头巷尾、带到各行各业,推动党史学习教育深入群众、深入人心。

另悉,新南社区党总支将党史学习教育与推进新冠疫苗接种相结合,将红色电影进驻新南社区新冠疫苗临时接种点。新南社区将党员活动室作为“留观室”,循环放映《建党伟业》《建国大业》《我和我的祖国》等红色电影,不仅有效地舒缓了接种居民的紧张情绪,还让居民通过观影接受党史教育。“在留观时间看到爱国电影,收获还是很大的。”居民邹雪勤说。记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

城东路街道 党员集体过“政治生日”

本报讯 近段时间以来,城东路街道深入推进党史学习教育。5月20日,街道开展“感悟百年党史 汲取奋进力量”红色观影观影主题党日活动,党员群众集中观看红色电影《悬崖之上》,进一步感受革命先烈们用血肉之躯奋力破开黑暗的牺牲精神,更加深刻地认识到了革命成果的来之不易。此次活动使党员进一步了解了中国共产党的奋斗历程,深刻认识到共产党人的初心使命。下一步,城东路街道党工委将持续加强党史学习教育,从党史中汲取智慧和力量,以更加饱满的精神和更加务实的作风投入到工作中。



为有效激发党员意识,丰富党员教育方式,5月19日下午,城东路街道未来路社区开展党员“政治生日”活动,切实增强党员的荣誉感、责任感、使命感,发挥先锋模范作用。活动中,党总支书记带领大家重温入党誓词,同时送上“政治生日”礼物,勉励党员在今后的工作不断加强党性修养,不断发挥党员的先锋模范作用。其间,参加政治生日的党员畅谈入党以来对党的认识、自身的感悟和变化,汇报个人思想和学习工作情况。活动中,党员们还在书法纸上摘抄党史读书笔记,张贴在庆祝建党百年展板上,营造良好学习氛围,推动党员干部知史爱党、知史爱国。大家纷纷表示,在这特殊的历史节点为党员们举办集体“生日会”意义非凡。记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿 文/图

宣讲入人心

北下街街道 传承红色精神 推动高质量发展

本报讯 5月19日下午,北下街街道开展主题宣讲会。活动邀请原区委宣传部副部长康玉庆到北顺城社区作《传承红色精神 推动高质量发展》专题宣讲报告。街道党工委书记海彦玲主持会议,街道各社区书记、辖区党员50余人参加学习。宣讲会上,康玉庆把讲述管城故事、社会主义发展史等结合起来,宣讲主题鲜明、内涵丰富、深入浅出。通过讲述身边人、身边事,比照历史与现实,联系理论与实际,为与会的全体党员上了一堂生动的党史学习教育课。

街道社区作为联系群众最紧密、服务群众最直接的窗口,通过党史学习教育,进一步坚定了大家“全心全意为人民服务”的初心使命。下一步,街道将持续把党史学习教育成果运用到工作中,坚持把群众的操心事、烦心事、揪心事当成要事、心上事、自己的事。努力做好新时代基层群众工作,切实为群众解决实际问题困难,切实增强百姓的幸福感、获得感和满意度。记者 柴琳琳 通讯员 陈思

西大街街道 强化党史学习教育 发扬红色革命精神

本报讯 为提高党员的政治素质和党性修养,5月21日上午,西大街街道开展党史学习教育专题宣讲活动。郑州市委党校党建教研部副教授张明学开展党史学习教育专题宣讲。机关党员、辖区群众、入党积极分子、非公党支部、公共单位90余人参加。

宣讲中,张明学讲解了《学党史、悟思想,奋力开启新征程》的专题党史课,他以深厚的党史理论为基础,用图文并茂的讲解方式详细讲解了新中国成立以来的党的不断探索与发展、党的百年历程的经验与启示。大家在党史的学习中,洗礼了思想,升华了精神,进一步坚定了理想信念。此次学习,全体党员纷纷表示,将持续强化党史学习教育,发扬红色革命精神,以更高的热情投入实际工作中。记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁

主题党日活动走心走实

区档案馆 “红色之旅”增强干事创业的激情和斗志

本报讯 为重温党的革命历史,缅怀先烈,铭记党恩,5月20日,管城回族区档案馆组织全体党员干部前往新密中原豫西抗日纪念馆,进行了一场“红色之旅”。



当天,全体党员重温入党誓词,一句句誓词让每个人心中涌起一股坚定的力量,深深理解了作为党员的责任。随后,在纪念馆讲解人员引导之下进行了参观。聆听工作人员的讲解,大家深刻感受到了老一辈革命者英勇无畏的革命气概。此次参观学习使全体党员干部受到了一次红色教育的洗礼,提高了政治觉悟,激发了爱国激情。

大家纷纷表示,要把红色传统发扬光大,继续传承红色基因。此次红色教育进一步提升了大家的党性修养和政治觉悟,增强了大家爱党爱国、干事创业的激情和斗志。记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

十八里河街道 学习红色历史 绘我心中山河

本报讯 为弘扬革命精神,传承红色文化,坚定不移听党话、跟党走,5月16日,十八里河街道团工委开展了“学习红色历史 绘我心中山河”为主题的主题党日活动。



活动中,青年志愿者带领小朋友进行游戏暖场活动,大家在欢声笑语中迅速破冰,调动青少年们参与活动的积极性。随后志愿者带领青少年看历史变迁,看新中国的辉煌成就。最后,青少年用画笔描绘了自己心中的祖国的模样,并逐一对自己的作品进行解说。

此次活动展现了新时代青少年健康向上、敢于追梦、积极奋发的崭新风貌。记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图

创新方式学党史

金岱街道 打“六气”让党史学习教育“元气满满”

本报讯 党史学习教育开展以来,金岱街道通过打足“六气”,让党史学习教育热在基层、实在基层。



“实境课堂”让党史学习教育“有底气”更“接地气”。金岱街道组织党员干部前往建业电影小镇拍摄党史微电影,重温入党誓词,回顾党的光辉历史、重温革命精神、缅怀革命先辈,在拍摄中真切感悟党史内在的革命精神。

“三进宣讲”让党史学习教育“有人气”更“有朝气”。街道用“宣讲+”模式开拓学习思路,进校园,以红色历史学习为依托,学习英雄榜样光辉事迹,珍惜来之不易的幸福生活,引导青少年学生更加坚定理想信念;进村庄,创新宣讲形式,用通俗易懂的语言,真实感人的情感,让党的故事口口相传,推动党史学习教育“飞入寻常百姓家”;进线上,通过“学习强国”APP等线上平台,把教育课堂延伸至服务人民群众的“最后一公里”,更好地教育和引导人民群众知党恩、感党恩。

“为民办事”让党史学习教育“有正气”更“有士气”。金岱街道注重突出实践特色,坚持把党史学习教育与重点工作、中心工作结合起来。以“我为群众办实事”实践活动为抓手,深入到群众中,了解掌握群众“急、难、愁、盼”问题,把学习成果转化为了工作动力和成效。记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图

南关街街道 学党史唱红歌 传承红色经典

本报讯 5月20日,南关街街道豫丰社区党委组织辖区党员群众开展“学党史唱红歌、传承红色经典”主题活动。

和力量,也激发了党员群众的爱国情怀。大家纷纷表示,要把党史学习教育落实到工作中,以实际行动爱党爱国,汇聚“永远跟党走”时代强音。

《十送红军》《在太行山上》……每首红歌都是一段鲜活的历史,都见证着党的光辉历程。在教唱环节,老师用通俗易懂、接地气的方式逐字逐句地向党员群众介绍了歌词的深刻含义以及国歌《义勇军进行曲》创作时的历史背景,并教大家以正确的方式唱歌。

此外,为弘扬革命精神,5月19日晚,南关街街道豫丰社区党委组织辖区党员群众观看红色电影《焦裕禄》。观影结束后,党员群众纷纷表示被焦裕禄精神所震撼,思想受到了一次深刻的党性教育和洗礼。将以此次活动为契机,以更加饱满的热情、积极的态度、昂扬的姿态投入到实际工作中,为建设美丽社区贡献自己的力量。记者 柴琳琳 通讯员 张磊

此次学党史唱红歌活动,让每一个人都由衷唱出心中最美的赞歌,大家从歌声中汲取了智慧

二里岗街道 重温红色记忆 融合聚力铭记初心



本报 5月20日下午,一场“重温红色记忆,融合聚力铭记初心”为主题的主题党日活动,在二里岗街道杨庄社区新时代文明实践站拉开帷幕。

深深震撼,现场不时响起热烈掌声。征集群众意见,践行民生实事。街道坚持学思践悟、知行合一,把党史学习教育同推动工作、解决实际问题结合起来,积极落实“我为群众办实事”实践活动,将学习成果转化为办实事、开新局的强大动力。活动现场征求群众意见,发放《实事征求意见表》,以实际行动践行初心使命,自觉主动了解群众困难、聆听群众心声,经梳理现场收集意见11条。

诵读红色故事,传承红色基因。青年故事高源诵读了情景朗诵《丰碑》,伴着婉转的旋律,和着铿锵有力的节拍,用真挚的感情、赤诚的语言、极具感染力的放声抒情诵读“演活”红色经典,与会党员热泪盈眶。

聆听战斗经历,感悟老兵风采。“经历战争的洗礼,更知和平的可贵。我们迎着敌人的炮火前进,路边还有随时可能引爆的地雷,每天在枪林弹雨中穿越生死一线……”家住青年路6号院的刘喜亮1978年入伍,几十年过去了,但聊起那段激情岁月仍然神采奕奕,话语朴实,全体与会人员无不被

自开展党史学习教育活动以来,二里岗街道丰富活动载体,将“大理论”和“小故事”相结合,“学党史”与“践初心”相结合,扎实有效深化党史学习教育。记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图